



区域新闻

昨天上午，中国共产党南京市第十三届纪律检查委员会第四次全体会议召开。省委常委、市委书记杨卫泽在会上“自揭家丑”，直言不讳地指出，市纪委监察局派驻机构有的多年一个案件都没办过。他当场要求，纪委书记、纪检组长不得分管与纪检监察业务无关的工作，2月1日前要调整到位。市委常委、南京市纪委书记龙翔部署了今年的工作。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

# 杨卫泽：有的纪检组多年没办一个案件

要求纪委书记、纪检组长不得分管与业务无关的工作，2月1日前要调整到位

## 一组数据 有的纪检组多年没办一个案件

会上，杨卫泽报了一组数据：截至去年，全市46个市级执法部门，12个没办理过一件行政执法案件。

他随后给市纪委布置了“作业”：2014年，市纪委就先盯着这12个执法部门，“如果到年底仍没有案件的，可以按照规定对机构和人员进行调整。”

回归主业，这是纪检监察机关今

年的一大重点任务。整治慵懒散，就是纪委转职能后开展工作的一个方面。

“我了解，市纪委监察局派驻机构有的多年一个案件都没办过，是真的无案可办吗？”杨卫泽严肃指出，纪委要对承担的监督责任签字背书，敢于发现问题，敢于唱“黑脸”，敢于动真碰硬。

他要求，纪委书记、纪检组长不得分管与纪检监察业务无关的工作，2月1日前要清理“副业”，调整到位。对于派驻机构，纪委在这次的改革中要拿出可行的办法和措施，强化派驻机构的职能，牢记树立执纪者必先守纪、监督者必受监督的意识，切实解决“灯下黑”的问题。

## 直言不讳 指出部分官员存在“我行我素”等现象

“当前，南京在这几个方面还存在一些突出问题。”杨卫泽直言不讳指出了“我行我素”等6种现象。

杨卫泽透露，曾有个副局长，公然声称“在我这里的事，包括提拔干部，就是我说了算”，“狂妄到何等地步！权力不属于任何人的私人领地”。他强调，要强化权力运行的制约和监督，构建起决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的权力运行机制。

**我行我素：**有部分同志把上级的决策部署，或当耳边风，或搞“上有政策、下有对策”。

**看风使舵：**不敢担当、没有主见，不讲原则，习惯于看领导脸色行事，只唯上、不唯实，扮演“骑墙派”。

**报喜不报忧：**不敢正视问题、不愿解决问题，隐瞒事实、粉饰太平。

**避重就轻：**轻重不分、缓急不分、主次不分，眉毛胡子一把抓。

**好人主义：**不讲是非、只讲世故，不讲原则、只讲关系，信奉只栽花、不挑刺的庸俗哲学。

**口无遮拦：**对正在研究未定的重大事项，不讲纪律，恣意传播，造成较坏影响。

## 今年任务 抽查核实“官员报告个人有关事项”

会上还确定了今年南京党风廉政建设和反腐败工作任务。市委常委、纪委书记龙翔介绍，今年将开展办案式监督检查，将监督检查、查办案件、强化问责紧密结合，认真落实跟踪回访、疑难事项责任研判认定联席会议等制度，对有重大影响、典型意义事件倒查追责，严肃查处失

职渎职等重大典型违纪违法行为。

在“三公”经费上，严控“三公”经费支出和楼堂馆所建设，严禁用公款相互宴请、赠送节礼、违规消费，严查党员领导干部违反会所整治“五个一律”和会所整改“四个一律、三个不得”以及到风景名胜区开会、变相公款旅游等问题。

严格执行《廉政准则》等党纪条规，对领导干部报告个人有关事项情况开展有针对性地抽查核实，严肃查处瞒报、不实报告等行为。

充分发挥“钟山清风”新媒体平台作用，继续加强“钟山清风”官方微博、网站建设，开通政务微信，举办全国廉政微电影、微视频大赛。

## 相关·转会风

### 临时安排他人代会 溧水城管局副局长被免职

1月25日下午，南京召开了全市城建城管环保工作动员大会，市长缪瑞林主持会议。会上，有人迟到十分钟，缪瑞林不留情面，当场点名，要求会后说明情况。经查，溧水区城管局副局长俞立新在未履行任何请假手续的情况下，因家事私自临时安排他人代会并迟到，给会议秩序造成不良影响。前天晚上，溧水区纪委在调查核实后决定给予俞立新免职、通报批评的处理。

现代快报记者 鹿伟

## 有人迟到十分钟，市长不留情面现场点名

当天会议开始十分钟后，一位官员才进场落座。“你是哪个单位的？”缪瑞林现场点名，要求这位迟到的干部会后说明情况。

同时，他要求，今后的市委市政府会议中，迟到的官员一律需向市监察局说明原因，并按照规定接受罚款等处罚。（详见现代快报昨天A14版）

事发后，溧水区委区政府高度重视，立即责成区纪委调查处理此事。区纪委调查核实后认定，俞立新的行为违反了该区关于加强作风建设的《双十规定》，依据《南京市党政领导干部问责办法》《溧水区党政领导干部问责办法》，经区纪委会研究，报区委常委会同意，决定给予其免职、通报批评的处理。

## 曾有新闻发言人“逃课”，市委书记要求曝光

严肃会风，这在南京不是第一次。此前，南京19名新闻发言人“逃课”，省市委常委、南京市委书记杨卫泽曾当场提议媒体曝光。

2012年10月22日，南京举行了为期三天的南京市新闻发言人培训班，这也是南京史上规模最大的一次。

为了让新闻发言人们能专心学习，此次培训班地点特意选在远离南京市市区的句容黄梅镇。

令人意外的是，第一堂课就有人逃课，现场出现了一些空位，有的新闻发言人没来。这些没能逃过杨卫泽的眼睛。在培训班讲话前，杨卫泽先开了一场“新闻发布会”，提议媒体曝光19位无故缺席培训班的人员名单。

当晚，相关部门将这些名单发给了媒体，第二天缺席人员名单被点名道姓曝光。

## 会所整治 今后中山陵景区内严禁建房

快报讯（记者 鹿伟）近日，南京铁腕整治“会所中的歪风”，7家会所关停，4家收回经营权，其余在整改。在昨天的市纪委全会上，杨卫泽直言，“会所一直在清理，但我觉得还不够，作风问题永远在路上。”

他举了两个例子。第一个就是备受关注的中山陵景区。“中山陵里面建房子审批很严，但建好的房子最后变成一部

分人的私人领地，一些协会、学会在里面办公，甚至美其名曰‘会所’‘文化学会（研究会）’，搞得老百姓停车、喝水、吃饭、上厕所的地方都没有。”杨卫泽严肃指出，今后中山陵景区内严禁建房。瞻园里的会所近日被曝光，引起关注。“这是南京保存的最为完好的园林，里面也搞餐饮。”杨卫泽心疼地说。他表示，要严格执行已经出台的规章制度，严肃处理“四

风”反弹甚至变本加厉的单位和个人，从严肃查办“舌尖上的浪费”“会所里的歪风”等具体“四风”入手。

春节临近，杨卫泽还特别强调了节日廉洁的问题。“现在，公款吃喝由明转暗，各级党委和纪检监察机关要坚决刹住公款互相宴请、赠送节礼等不正之风，严肃查处党员干部出入私人会所等违规违纪行为”。

# 南湖茶城 特价风暴迎新春

## 千种茶叶 劲爆优惠 仅此一次按进价销售

### 万元茶礼征南湖茶城 “茶文化”秀出你的点子来GO!

征集格式：南湖茶城

地址：美慈湖公园南门对面50米(文体路12号)南湖公园湖北面

公交线路：7、82、19、37、48、306、127、41、23、游4等美慈湖公园下即可，

南京深华实业投资有限公司 远景管理

征集热线：13914769866(限短信)